



法式幻想 野餐電影院

G+1 Tweet

2015-10-31 記者 蔡佳珊、許雅筑 報導



「法式野餐電影院Vive la Vie!」於二〇一五年十月二十五日的下午，在華山中央藝文公園舉辦。創辦團隊IAOD GROUP與協辦單位法國文化協會和ELLE雜誌攜手合作，今年以法式的奇幻想像為主題，再次舉辦這個活動，並同樣吸引許多民眾參加。

會場邊有許多法式風格的攤位，場中主辦單位還精心布置一些充滿法式浪漫的擺設，活動進行中也有充滿想像力的小驚喜，例如發著氣球的小丑，和場邊飄出的泡泡。主辦單位希望在繁忙的都市中，營造一個優閒自在的空間，讓民眾可以一同享受法式生活的愜意。活動號召民眾帶著自己的床單，輕鬆來到草皮上，把床單變成野餐墊，無拘無束地席地而坐，讓平日的忙碌得以消失無蹤。



突破自我 照出自信的光芒

接觸外拍讓一位女孩轉變的故事，她是陳亭宇。



彩色遊行 解放暗櫃爭權益

第十三屆同志大遊行登場，爭取婚姻權利和擺脫歧視一向為其數年來的宗旨。

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 突破自我 照出自信的光芒
- 探訪爵士年華 享受慵懶
- 說不出口的告白 只怕想家
- 祭念日

總編輯的話 / 林湘芸



本期為二二五期，共三十一篇稿件，其中以心情故事與人物專訪居多。本期側欄廣告為經典遊戲「俄羅斯方塊」，讓大家在忙碌的生活中，能透過遊戲紓解壓力。

本期頭題王 / 麻愷暉



我是麻愷暉。喜歡看書、看電影，細細咀嚼生活的每個片刻。用心築夢，放膽逐夢。期許自己用一雙客觀的眼看世界。

本期疾速王 / 楊淑斐



我是楊淑斐，對珍珠異常狂熱；對橘色異常偏愛；對韓樂異常著迷，喜歡一件事情就不會輕易放棄。

本期熱門排行

- 突破自我 照出自信的光芒
羅宛君 / 人物
- 祭念日
鄭琪云 / 心情故事
- 經典重現 日本撞轎祈福
黃琪 / 即時新聞
- 風雨飄渺 強樑中的搖籃
楊淑斐 / 社會議題
- 藍綠纏鬥 第三勢力爭出頭
麻愷暉 / 社會議題